

长 丰

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



幸福长丰微信



长丰云手机台

共话军地鱼水情 谱写双拥新篇章

许华、黄轶等赴合肥开展“八一”走访慰问活动

在“八一”建军节来临之际,7月30日上午,县委书记许华,县委副书记、县长黄轶,县委副书记刘剑,县委常委、常务副县长张刚,县委常委、人武部部长夏传乐等赴合肥警备区、合肥消防支队、合肥预备役高炮团,走访慰问部队官兵,向广大官兵致以崇高敬意和节日问候,向关心、支持长丰发展的广大官兵表示感谢。

在走访慰问时,许华简要介绍了我县今年上半年经济社会发展情况。他说,今

年以来,长丰取得了长足发展,经济实现了高质量高增长,社会事业同步推进,城乡面貌呈现新景象。尤其是政治生态良好,广大干部干事创业氛围浓厚,取得了优异成绩。他说,长丰发展离不开部队官兵的关心、支持。当前,部队改革深入推进,长丰县将继续保持与部队官兵的良好联系,进一步为部队官兵做好服务,推动军民融合,更好发展,也希望部队官兵一如既往地关心、支持长丰建设与发

展。合肥警备区、合肥消防支队、合肥预备役高炮团领导表示,今年上半年,面对错综复杂的宏观形势,长丰县的经济发展仍然保持稳健、向上、向好态势,取得骄人成绩,令人振奋,祝福长丰发展更快更好。部队官兵将不忘初心,履行职责,一如既往地支持、参与长丰的各项建设,为长丰经济社会发展作出积极贡献。

(本报记者 杨维礼)

许华赴县纪委监委调研

7月31日,县委书记许华赴县纪委监委调研,并给全县纪检监察干部讲授了一堂廉政党课。县委常委、组织部部长、统战部长丁贤应,长丰新任县委常委、县委书记、县监委代理主任花盛参加。

许华在党课报告中强调,纪检监察工作是一项政治性、政策性非常强的工作。纪律检查机关作为党内监督的专责机关,要求必须更高,约束必须更严。对党忠诚要坚定不移。全县纪检监察干部要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,带头树牢“四个意识”,把准政治方向,站稳政治立场,提高政治能力,忠于纪检监察事业,时刻对照党章党规要求自己,在大是大非面前敢于亮剑、敢于斗争。履

职尽责要敢做善为。要准确定位,把高标准履职尽责作为基本要求,认真履行党章和监察法赋予的使命与责任,在其位、谋其政,认真负责、主动作为,防止“缺位”、“越位”、“错位”,不辜负党和人民的期望。作风建设要常抓不懈。全县纪检监察干部要更加严格做好自身作风建设,谨慎运用手中的权力,严格按照法定职责、法定权限和法定程序开展工作,自觉在党纪国法约束下用权,成为遵纪守法的“实践者”、“执行者”。反腐倡廉要标本兼治。要不断深化标本兼治,着力构建“不敢腐、不能腐、不想腐”的长效机制。狠抓教育引导,让党员干部在思想上划出红线,在行为上明确界

限;狠抓案件查处,坚持反腐“零容忍”,通过典型案件的查处,真正给人以触动、给人以警醒;狠抓权力监督,完善党内监督、审计监督、社会监督、舆论监督等制度建设,深化巡察工作,努力形成科学有效的权力运行制约和监督体系,让广大党员敬畏党纪、遵规守矩。

许华最后希望全县纪检监察机关在自身建设上要走在前列。以更高标准、更严的纪律要求自己,提高自身免疫力;始终坚持对清廉的坚守、对信仰的坚定、对事业的坚持,在工作上高标准、在生活上低要求,守住做人、处事、用权、交友的底线,确保党和人民赋予的权力不被滥用、惩恶扬善的利剑永不蒙尘。

(本报通讯员 宗合)

黄轶调研重点项目建设并为一线职工“送清凉”

7月31日上午,县委副书记、县长黄轶调研我县部分重点项目建设情况,开展送清凉活动,看望慰问坚守工作岗位的一线职工。

黄轶冒着高温先后深入到中科大附一院北城医院项目、蒙城北路及五湖大道交口、濠河路、淮南北路上跨桥、双凤经开区凤栖苑安置房等在建项目现场,认真察看工程进度,详细了解存在的困难和问题。黄轶指出,近年来,我县重点项目建设量质齐升、成绩斐然,为县域经济高质

量发展提供了有力支撑。医院、道路、安置房等项目建设事关群众生产生活和切身利益,各相关单位要提高认识,提振精气神,以新发展理念引领项目建设,切实增强责任感和紧迫感,全力破解节点难点问题,确保项目建设按照时间节点和进度要求高效有序推进。黄轶要求,夏季高温酷暑,各级各部门和用人单位要落实好安全生产和防暑降温措施,科学组织施工,错开高温时段,确保广大职工身心健康、安全工作。

黄轶还看望慰问了一线城管队员、环卫工人和供水、供电抢修班职工,为奋战在一线的劳动者们送上消暑慰问品,并代表县委、县政府向他们为长丰建设发展付出的辛勤劳动表示感谢,并叮嘱大家在坚守岗位的同时,要注意安全生产,加强劳动保护,做好防暑降温工作。

有关县直单位和乡镇(区)负责人陪同。

(本报记者 何声强)

县十一届人大常委会第二十四次会议召开

7月31日上午,县十一届人大常委会第二十四次会议召开。县人大常委会党组书记、主任王克贵,县人大常委会副主任童友斌、李纯俊、郑志明出席。县委常委、常务副县长张刚列席会议。

会议审议通过了2019年上半年国民经济和社会发展计划执行情况报告;2018年县级财政预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告;

2018年度全县环境状况和环境保护目标完成情况的报告;全县行政事业性国有资产管理情况的报告;《中华人民共和国水污染防治法》执法检查情况报告。会议作出了关于批准2018年度县级财政决算的决议,批准2019年度第二批政府重大投资项目的决议,开展2019年履职评议的决定。审议通过了有关人事任免事项。

列席会议的还有:县监察委,县人民法院,县检察院,县政府办、县委组织部、发改委、自然资源和规划局、交通运输局、水务局、农业农村局、城管局、重点工程中心、县住建局、生态环境局、财政局、审计局负责同志,各乡镇人大主席、常委会各工作机构及派驻人大办纪检监察组负责同志列席会议。

(本报记者 杜刚)

长丰供电:用电负荷创新高 多措并举保供应

自7月22日,单日电量首次突破千万大关以来,长丰电网负荷及日用电量节节攀升:7月27日用电量突破1135万千瓦时;7月28日21时05分,最大负荷达56.8万千瓦,同比上升12.5%,为今夏第六次刷新历史最大峰值,由于工作准备充分,目前电网运行平稳,电力供应正常有序。

进入中伏,长丰地区最高气温陡升至38摄氏度,已然迈入了“烧烤模式”。针对目前持续高温和电力供需趋紧的形势,长丰供电公司按照迎峰度夏保电方案,积极

研判新一轮负荷高峰情况,密切监视负荷变化趋势,及时预控调整电网运行方式,确保地区电网安全可靠运行。组织运维人员不间断开展设备巡视,加强设备隐患排查治理,重点对重载、易发热等设备和带电部位进行红外测温,及时发现并处理设备异常。

该公司还通过强化电网突发事件快速判断和迅速决策能力,做到故障判断准确、协调指挥迅速、处理及时到位。做好电网突发事件应对准备工作,落实电网风

险点分析制度,制定完善各类事故应急处置预案,完善相应应急处置措施。严格执行24小时值班制度,时刻保持通讯畅通,人员、物资、车辆、工器具随时处于待命状态,有效提升应对突发事件的能力。

随着气温攀升,预计长丰地区电网负荷、用电量还将持续飙升并不断刷新记录。长丰供电公司正积极采取各项措施,各战线严阵以待,全力应对负荷高峰期,保证电网安全稳定度夏。(本报记者 杜刚 通讯员 张凯祺 杨思达)

上半年长丰县城居民可支配收入稳步增长

据国家统计局合肥调查队反馈的城乡一体化住户调查资料显示,2019年上半年,长丰县城居民可支配收入稳步增长。

1-6月份,全县城镇居民可支配收入18882元,增速为10.2%,高出全省0.8个百分点,高出全市0.1个百分点,增速位居五县(市)第二;农村居民

可支配收入10530元,增速9.8%,高出全市0.2个百分点,增速位居五县(市)第一。

(本报通讯员 尹涛)

家贫志不短 儿女皆硕士

水湖镇裴户村建档立卡贫困户张德山,重视子女教育,4年前,一双儿女双双接到大学录取通知书,4年后的今天,一双儿女双双接到硕士研究生录取通知书的事迹,在当地广为流传,视为美谈、榜样。

张德山是2014年建档立卡低保贫困户,家庭人口4人。2016年,妻子金多侠因腰腿滑脱在安徽省立医院住院,术后丧失部分劳动能力,现在仍然不能干重活,全家仅靠54岁的张德山1人栽种3亩草莓维持家庭生活,孩子上学开支。在生活条件如此困难的情况下,张德山仍然支持一双儿女读书。今年6月,儿子张金涛被录取为四川电子科技大学电子与通信工程专业硕士研究生,女儿张婷婷被录取为扬州大学环境工程专业硕士研究生。张德山布满皱纹的脸上露出了满意的微笑。

张德山小学毕业,妻子金多侠文盲,一个字都不认识。走访中,儿子张金涛哽咽地说:“我爸是小学毕业,我妈没有上过一天的学。我知道一定是老爸、老妈这一辈子没有怎么上过学,吃了太多没文化的亏,才会

始终坚持让我和妹妹好好读书的。高中三年、大学四年可以说是家里最艰难的七年。高中的时候母亲先后做过两次手术,不能做太重的活,家里就靠父亲一个人种几棚草莓供养我和妹妹上学。父亲经常半夜三点钟就起来,打着手电筒干活。父亲知道我和妹妹高中学习压力大,从来没有对我们表现出一点辛苦和劳累。记忆中,从我和妹妹上学开始,到大学毕业的这些年里,不论是骄阳似火的夏季,还是寒风刺骨的冬季,老爸、老妈总是天还没亮就起床干活,晚上经常很晚才会回家,与其他人不同的是,父母即使再忙也很少让我们去干活,相反每天回来,不管多累、多脏,都会第一时间去看看在学习的我们。学习上遇到困难,老爸、老妈就会鼓励我们,慢慢来,多问问老师、同学。”

女儿张婷婷说:“过去的七年里,我们家的生活也离不开爱心人士的帮助以及政府的相关政策帮扶。高中三年,在国家助学金和相关不知名的爱心人士帮助下,我和哥哥顺利完成了高中的学业,并考取大学。

大学四年里,我和哥哥在教育扶贫政策的资助下,申请办理国家贴息的助学贷款,在学校发放了国家相关助学金。非常感谢政府、感谢爱心人士。我和哥哥做过各种校内兼职(包括工厂流水线操作工、饭店服务员、辅导班老师等等),参加学校的勤工俭学岗位,多次获得包括国家励志奖学金、校级一等奖学金、校级二等奖学金等,最后顺利完成了大学四年学习,并获得校级三好学生和2019年优秀毕业生的荣誉。今年,通过政府的好政策和自己的努力,我和哥哥双双考上研究生,我知道,这是我和哥哥给爸妈最好的礼物。”妹妹说着,眼睛里也噙着泪水。

张德山说:“自己和老伴这辈子已经很苦了,再苦、再累,不能苦了孩子,他们只要愿意读书,我们就全力支持。”一双儿女也始终记得父母对他们的期待,始终记得学习是改变他们人生命运的唯一途径。“虽然过去的日子很苦、很累,但是我们相信奋斗、拼搏的人生会更加灿烂多彩。”张金涛信心满满地说。

(本报通讯员 杨娇)



北城水岸人家二期回迁安置项目位于双墩镇龙湖北路与章华台路交口东北侧,总投资约3.3亿元,总建筑面积约16.4万平方米,含8栋住宅楼、商业、地库等,建安安置房1400套,计划安置4200人。目前该项目已竣工,正在办理移交手续,图为记者近日航拍的项目实景。(本报记者 杜刚 摄)